



Начался новый учебный год у обучающихся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова



Старший помощник руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Людмила Салихова поздравила обучающихся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации с Днем знаний и началом нового учебного года.

Обращаясь к кадетам и гимназистам Л. Салихова пожелала, чтобы новый учебный год был наполнен открытиями и впечатлениями, чтобы он прошел успешно и результативно как для учеников, так и для педагогов гимназии.

Людмила Александровна отметила, что сегодня 1-го сентября гимназия в 7-ой раз открывает



двери для кадет. Кадеты-восьмиклассники ждали этого дня с особым трепетом. Они не только впервые надели кадетскую форму, встали в строй, но и сделали первый шаг по длинной, полной событий кадетской дороге.

В завершении линейки по сложившейся традиции кадеты возложили цветы к памятнику генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

После торжественного мероприятия ребята отправились на первый урок по теме «Россия – моя Родина».

Начало нового учебного года примечательно еще одним событием в кадетской жизни. Летом этого года в следственное управление СКР по Ставропольскому краю вернулись ребята – выпускники первого кадетского класса, которые обучались по целевому направлению от Следственного комитета Российской Федерации.

Студенты-выпускники стали молодыми следователями, для которых открывается новая глава их жизни – реализация на практике знаний, полученных в университете за 5 лет обучения.

Пожелаем ребятам профессионального становления, успехов на трудовом поприще и высоких результатов в благородном деле служения Отечеству!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1252582